

濃密ミルクヨーグルト×自家製フルーツソース

# 「ぜいたく果実ヨーグルト」シリーズ3品をリニューアル

2025年10月中旬より全国で発売

オハヨー乳業株式会社(本社:岡山市中区、代表取締役社長:藤本 篤)は、乳本来のコクと果実のおいしさをぜいたくに楽しめる、果肉入りヨーグルト「ぜいたく果実ヨーグルト」シリーズより、人気の2品をリニューアルし、新たに白桃フレーバーを加えた計3品を、2025年10月中旬より全国で発売いたします。



#### ■商品特長(ここがポイント!)

## ① なめらかなミルクヨーグルトと果肉たっぷりソースの絶妙なハーモニー

濃密でなめらかな食感のヨーグルトに、手作業で丁寧に選別した果肉を使った自家製フルーツソースを組み合わせました。ミルクの豊かなコクとフルーツのみずみずしさが互いを引き立て合う、ぜいたくな味わいです。フレーバーは、ミルクと好相性の「いちご」「ブルーベリー」に加え、今春まで販売し人気を集めていた「甘熟白桃」を再発売いたします。

#### ② オハヨー乳業独自の「果実のおいしさそのまま製法」

フルーツは加工時の熱によってダメージを受けやすく、本来の香りや風味が損なわれてしまうという課題があります。当社では、熱によるダメージを最小限に抑える独自の「果実のおいしさそのまま製法」を採用。果肉のサイズにも徹底的にこだわり、フルーツが持つ本来の香り高さや味わいを最大限に活かしています。

## 【シリーズ3品のご紹介】

#### ・ぜいたく果実ヨーグルト 旬摘みいちご

食感の良いいちご果肉を自社工場で大きくカットして、ヨーグルトに加えています。 香り豊かないちごの風味とおいしさをお楽しみいただけます。

## ・ぜいたく果実ヨーグルト 大粒ブルーベリー

大粒と小粒の2種類のまるごとブルーベリー果肉をヨーグルトに加えています。 甘酸っぱいブルーベリーの風味とまるごと粒感をお楽しみいただけます。

### ・ぜいたく果実ヨーグルト 甘熟白桃

ジューシーな白桃果肉を自社工場で大きくカットして、ヨーグルトに加えています。 柔らかな食感と甘くてみずみずしい味わいをお楽しみいただけます。

### ■商品概要

商品名	ぜいたく果実ヨーグルト 旬摘みいちご ぜいたく果実ヨーグルト 大粒ブルーベリー ぜいたく果実ヨーグルト 甘熟白桃		
種類別	発酵乳	保存方法	要冷蔵(Ⅰ0℃以下)
内容量	125g	希望小売価格	Ⅰ65円(税別) / Ⅰ78円(税込)
販売地域	全国	発売日	2025年10月中旬